
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Kaum jemand nimmt Pflegezeit in Anspruch

Baierbrunn, 24.10.2013, 09:37 Uhr

GDN - Laut einer repräsentativen Umfrage nutzen bislang nur sehr wenige Menschen in Deutschland die sogenannte Pflegezeit, die
es Arbeitnehmern seit 2008 ermöglicht, sich für die Pflege naher Angehöriger bis zu sechs Monate von der Arbeit freistellen zu lassen.
93,4 Prozent der Befragten gaben in der Umfrage im Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" an, sie hätten noch
keine längerfristige Pflegezeit beantragt und planten dies derzeit auch nicht. 

Mit 29,1 Prozent weiß zudem fast jeder Dritte nicht, worum es bei der Pflegezeit überhaupt geht und hat davon weder etwas gehört
noch gelesen. Insbesondere die 14- bis 29-Jährigen, bei denen die Mehrheit von 51,9 Prozent nicht weiß, worum es bei der Pflegezeit
geht, scheinen sich mit dem Thema bislang kaum auseinanderzusetzen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-23919/umfrage-kaum-jemand-nimmt-pflegezeit-in-anspruch.html
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